

“青年硕士上党行”暨大学生暑期实习实训活动启动

实践激扬青春梦 担当铸就青春志

本报讯 记者丁德令报道:7月20日,2024年“青年硕士上党行”暨大学生暑期实习实训活动在上党区启动。参加今年实习实训活动的学子来自全国80余所院校,共计290余人,其中双一流院校24所,985院校7所,211院校19所,博士3人,硕士94人。

此次实训活动共分为4支调研队伍,青年硕士上党行实践队由中国科学院、军事科学院、南开大学、吉林大学、西安电子科技大学等60余所高校长治籍的博士、硕士研究生组成,共90余人;“千万工程”精品示范村调研实践队由

北京大学、中国地质大学、陕西师范大学、西南大学、东北师范大学、长治学院等双一流及本土省校合作高校的长治籍大学生组成,共50余人;大学生返乡政务实践队由90余名上党区籍大学生组成,他们将奔赴全区各机关单位和乡镇街道开展实践活动;青年大学生志愿服务实践队由60余名上党区籍大学生组成,参加全区青年志愿服务工作。

启动仪式上,4名北京大学药学院专家代表被授予“候鸟专家”称号,并为其颁发了柔性引才聘书。引进到上党区实验中学的东北师范大学硕士毕业

生柴锦琳和“青年硕士上党行”实践队的吉林大学法学类在读硕士生申路遇作为代表发言,他们表示将在各自岗位上努力工作,奉献青春,与上党区共赴美好未来。

同时,40余名上党区籍在校大学生主动申请成为上党区“学子归巢”联络员,担当起联络高校和家乡的重任,助力校地合作深入推进。“我们要把这次实习实训作为了解国情、认识社会、增长本领的最好课堂。”学子们纷纷表示,大家要发扬不怕苦、不怕累的优良传统,在实践中汲取营养、检验知识、丰

富阅历,把所学的专业知识转化为服务群众的实践能力。

会场外,为助力学生就业,现场专门设置了人才招聘区,振东集团、日盛达科技等10余家重点企业现场招纳贤才,吸引了大批大学生咨询,最终17名大学生和企业签订了就业意向协议。

启动仪式后,“青年硕士上党行”实践队走进振东集团、上党区融媒体中心、八义窑红绿彩博物馆、南宋镇五凤楼等地进行实地调研,其他实践队奔赴各自实践岗位开启暑期实践锻炼。

潞州区解放东西街路段封闭施工

10条公交线路临时调整

本报讯 记者狄媚婷报道:7月22日,记者从长治公交集团获悉,因潞州区解放东西街(延安南路—威远门南路路段)封闭施工,长治公交集团于7月22日起对1路、9路、10路、12路、19路、20路、21路、环100路、311路、游2路进行临时调整。

据了解,临时调整后的1路公交车自潞才社区始发,行至英雄南路解放东街口继续向南直行,沿英雄南路途经中医研究所、和平街口等站点行驶至德化门东街口向东左转,再沿德化门东街行驶至延安南路口向南右转恢复原线路行驶。

公交9路自城市枫景始发,行至延安南路解放东街口继续向北直行,沿延安南路途经友谊小学、长治六中等站点行至东大街口向西左转,沿东大街行至长兴中路口向北右转恢复原线路行驶。

公交10路、12路自东关枢纽

始发,行至潞阳门中路口继续向西直行,沿东大街行至英雄中路口向北右转恢复原线路行驶。

311路自东关枢纽始发,行至潞阳门路口继续向西直行,同样沿东大街行至英雄中路口向西直行恢复原线路行驶。

19路公交自焦家庄始发,行至英雄南路解放东街口继续向北直行,沿英雄南路途经解放街口、潞安剧院等站点行至西大街口向西左转,沿西大街行至天晚集南路口继续向西直行恢复原线路行驶。

20路自潞州政务始发,行至天晚集南路解放西街口继续向北直行,沿天晚集南路途经六府塔公园、石桥南等站点行至西大街口向西左转,沿西大街行至威远门中路口向北恢复原线路行驶。

21路自4328厂始发,行至延安中路新营东街口继续向南直行,沿延安中路途经实小南区、华北机电、庙道巷口等站点行至东

大街口向西右转,沿东大街、西大街行至威远门中路口向南左转,再沿威远门南路行至解放西街口向西右转恢复原线路行驶。

环100路由原环线发车调整为往返发车,自容海学校始发,沿延安北路行至捉马东大街口向西右转,沿捉马东大街行至西环路口向南左转,沿西环路行至五一街口向东左转,沿五一街行至威远门中路口向北左转,沿威远门中路行至西大街口向东右转,沿西大街、东大街行至长兴南路口向南右转,再沿长兴南路行至花园街口向东左转至终点站花园枢纽。

游2路自高科始发,行至延安南路解放东街口继续向北直行,沿延安南路行至东大街口向西左转,沿东大街、西大街行至威远门中路口向北右转恢复原线路行驶。

由于此次涉及临时调整的公交线路较多,请广大乘客相互告知,以免耽误出行。

省农产品初加工机械化生产现场观摩暨业务培训会在我市举行

本报讯 记者王晓萍报道:7月18日至19日,山西省农产品初加工机械化生产现场观摩暨业务培训会在我市召开。此次会议旨在加快推进农产品初加工机械化高质量发展,提升农业生产效率和农产品附加值,推动全省农业现代化发展进程。

来自全省各市现代农业发展中心分管副主任、推广科科长、有关项目管理人员和项目任务承担单位负责人代表等共计120余人参加培训。此次会议重点致力于促进我省农产品初加工机械化转型升级、提质增效,加快新技术新装备的推广示范和集成应用,全力提升农产品初加工“标准化、规模化、机械化、环保化”水平,进而有力推动农业现代化进程。

参会人员深入实地,先后参观了山西阳坡有道有限公司和晋香源有限公司的粮油机械化生产线,长治市中诚禾业有限公司瓜子炒制生产线以及浩源工贸粮机生产企业。在参观过程中,大家不仅直观感受到了各种机械化设备的高效运作,还对其操作流程、性能特点和应用效果有了清晰的认识。技术人员进行现场演示和讲解,将设备操作的关键环节详细呈现,让参会人员对机械化生产的技术细节有了更为深入的理解。

大暑至 夏正浓

做好防暑降温 及时补充水分

本报讯 记者郑学兵报道:7月22日,我们迎来了二十四节气中的大暑,进入一年中最热的一段时间,气温高、湿度大,大家要注意防暑降温,及时补充水分,同时防范强对流天气带来的不利影响。

大暑是二十四节气中的第十二个节气,也是夏季的最后一个节气。“大者,乃炎热之极也”,“暑”是炎热的意思,大暑是指炎热达到了极致。大暑这个阶段是一年之中阳光最猛烈、最炎热的时候,具有高温酷热、湿热交蒸的气候特征。7月22日大暑节气当天,气温颇高,大地热得像蒸笼一样,特别是午后,闷热感更强。据市气象部门预报,本周我市以多云天气为主,多阵雨

或雷阵雨天气,局部地区伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。预计在雨水帮助之下,最高气温会有小幅度下滑,不过闷热感仍然很强,大家户外活动时,尽量避开高温时段,注意采取相应措施防暑降温。

当下正处于“七下八上”主汛期,阵雨、雷阵雨、强对流天气多发,要及时关注市气象台发布的最新预报预警信息,防范短时强对流天气带来的不利影响和可能引发的各类次生灾害;如果遇到雷电天气要及时进入室内躲避,经过有水的路段时尽量绕行。饮食方面可以多吃一些清热祛暑的食物,多补充水分,作息方面注意劳逸结合。



图说

随着近年来城市建设的不断推进,我市不仅在基础设施和公共服务上取得了进步,城市的面貌也变得更加美丽。在雨后的黄昏时分,这座城市展现出了一种别样的迷人魅力。

本报记者 李阳鸿 摄

今日天气

多云间阴天,有阵雨或雷阵雨
2~3级西南风转偏北风
最低气温21℃ 最高气温30℃



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时可适当防护。

生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚年老体弱者可适当增添衣服。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

多云转阴天有阵雨或雷阵雨
东南风
最低气温20℃ 最高气温28℃

